

陳家強：私煙未惡化 年拘606人檢1.1億元貨

香港文匯報訊(記者 郭兆東)財經事務及庫務局局長陳家強昨日出席立法會會議表示，本港私煙售賣活動未有明顯惡化，加上海關一直與內地緊密合作，加強情報搜集並從源頭打擊私煙...

私煙市場收斂 續多招控煙

陳家強又指，海關亦同時打擊私煙貯存、分銷及買賣，令私煙售賣黑點近乎絕跡，其中海關分別於2012年及2011年，檢獲7,100萬及6,700萬支私煙...

八成旺角居民 撐減步行街開放

香港文匯報訊 油尖旺區議會交通運輸委員會最快今天表決，旺角行人專用區(步行街)是否減少開放日數...

葉傲冬：優先認居民健康

區議會最後如何取捨，以上兩項民調將是區議會重要參考，交通運輸委員會小組主席葉傲冬說，居民健康最重要...

外交部：盼菲妥善回應港人要求

菲港會面無損馬尼拉承諾 阿基諾受輿論壓力或道歉

香港文匯報訊(記者 郭兆東)拖延逾3年的馬尼拉人質慘劇有望在短期內解決，外交部發言人洪磊昨日表示，中央政府支持香港特區政府繼續與菲方就人質事件保持溝通...



黎棟國相信，不論菲方還是港府都期望人質事件能盡快有成果。

外交部發言人洪磊昨日在北京主持例行記者會時表示，中央政府支持香港特區政府與菲方就人質事件後續問題保持密切溝通...

菲內閣部長：尋求雙贏方案

據菲律賓傳媒報導，菲政府內閣部長阿爾門德拉斯於日前會見在港菲律賓人士時表示，菲律賓政府或會在未來數日，公布人質慘劇的最終解決方案...

市長都肯道歉，總統為甚麼不肯呢？他反正只是代表政府道歉，指阿基諾三世近日面對不少輿論壓力，即使改變立場亦不出奇。

黎棟國：雙方期望盡快有成果

對於會否因菲方報道內容而改變談判期限，黎棟國昨日出席立法會會議後，雖未有回應有關內容，但重申港府提出的談判期限是「1個月」...

入境管制前線 10年增員近三成

香港文匯報訊(記者 郭兆東)近年訪港旅客人次不斷上升，增加口岸壓力。保安局局長黎棟國昨日出席立法會會議時表示，入境處過去10年增加的人員編制中，有85%屬入境管制前線人員...

黎棟國回覆表示，入境處在過去10年增加的人員編制當中，有85%屬於負責執行出入境管制職務的前線紀律人員，而現時入境處人員編制共有6,954名...

黎棟國：多招應付工作增

黎棟國強調，入境處非常重視員工假期福利，員工每年均可放取長假至少1次，若員工所累積年假已接近上限，處方亦會優先考慮其事假申請...

避免垃圾圍城 須靠法規減廢

香港文匯報訊(記者 王維寶)本港廢物處理問題嚴峻，本屆政府決心解決相關問題，除了將會在2014年內向立法會提交3條有關條例...

一個不能再拖的地步，「以前市民會覺得垃圾圍城這說法太過誇張，但現時問題真的去到這個地步」。她表示，本港3個堆填區最快將於2019年全數爆滿...



歐詠芷指須靠法規改變市民習慣，才能解決垃圾圍城的危機。

最快6年後全爆滿 不能再拖

環境局政治助理歐詠芷昨天出席一個講座時表示，本港的廢物處理問題已經去到一個不能再拖的地步...

生物製劑治風濕現抗藥

香港文匯報訊(記者 吳祉芊)風濕科專科醫生莫志超表示，本港常見風濕病患者約6萬人，過往靠傳統藥物亦難以控制的個案，隨著生物製劑面世...

醫院藥劑師學會會長崔俊明建議，如風濕科患者的治療進度停滯，便應進行抗藥性檢查，並考慮轉用較少抗藥性的藥物...

Mobile Marketing 商訊通(中港)有限公司 香港九龍九龍灣常悅道9號企業廣場1期1座7樓

中國手機短訊廣告服務平台 Smart-business.com.hk (由商訊通(中港)有限公司管理)

莫志超(左)及崔俊明(中)表示，女性及曾間斷用藥的患者，最易出現生物製劑抗藥性。

逾二成無反應 僅20%紓病徵 莫志超補充指有逾20%患者對生物製劑沒有反應...

今日香港天氣預測 2013年11月21日 星期四 未來四日天氣預告 空氣污染指數 中國各大城市天氣預測 世界各大城市天氣預測